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1. 7005 L0%1EESE  (B18)

TILTAVXLELVTOY S LOKIEIEEL31EEE

Hll{EHE & AR Bl - %45
[ER (Sequence) 121 DDNEBEIEFHIZITD .

53U (Branch, Jump) | HAEHICELTERANELERT S ELO

I J
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No n
AT L1
| ALIED
ANIE3 )
print (“Hello World”) age = 16
X = 142 if (age>=18):

print (x)

else:
print (“You can’t

print (“You can vote

/I)

I/)

sum = 0

for x in range (0.
sum + X

sSum

w AE—I— r”

print ("3

, Ssum)
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Python7 A4 5 L

| k<0,1,2,..99 |

for k in range (100) :
if(k%7==0) :
print (k)
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3. &MHDIE (ifX)
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2. if XICKDEMADIL
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2.1 ifX(CKDEAFDI

- EU TRHFICED] B5ld, TNUIERE] ZXE1T7T9D.

Python®lif~elseX DX

it RHEIN: -« i pV 20

127oh - nERE

(T

Xteimicdina (FEANDENE (True) DHE
WERFNEITSND.

—

T4 No

ZOTRL (EhEmlzSian)) 558, R(ICHBEEITIN

TR0\,

ALER1
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if3XX 2R DI DA

age = 16
1T age < 18 :
print('XITEEELEHDEEA")

ol
ageDEA
18 RiEmDIGE
age <18 True
ageDIEH
18Ul EDIGE }
False [FEBZEEIHYEBAIEE S

A
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if3X 2R DEM I D2

age = int(input("FHEANDLTI RS ")) «
1T age < 18 :
print(' XEZSEMELEHODFIEA")
print('18mICIEDIZHEREBICTTEEHLLD")

F—R—FhDADESNhT-{EZ,
EHN I intR[ZEHLT,
EH# age ITHK A,

age <18 \
ageDEN
N 83 A
ageD{EN 18*;%@%‘ =
18LL EDIZE rue
False

[F-EZEEIHYFETAIEE S
18RI - EIZITEELLD]
EH A

A
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2.2 if~elsedX(C X DEGFDIE

+ BEU [&FICED] B5ld, 1] ZF1T9D. ahixirnd
QM2 | w3179 D,

PythonMDlif~elseX 1DEX FHEDB-TD2
. =s. if RN @» Yes
?:T(;; R %}.@W?gi\ No I
o else: « 20V% 1%
| > WIBAZA2 L2

A

EZzmicdine (FRERDENE (True) DIFE
MIBAFINEI TSNS,

TOTRV EFzmlzsiany) 5ae, LIBRF2HE
TSNS,
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if~elseX |2k DK 75D

age = 18
1f age < 18 :
print(' XCEZEMEEDHDEIEA’) age < 18 M\ True MEEZELT
else: . .
: : - _, age < 18 A\ False D EEZEAT
print('BE[CTTESEL&LD")
i
<< 18
. DIEH
ageDIEAY R RO
18U EDIHE -
False v

[FILEZEIHYFEAIEE S
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2.3 if~elif~elseX(C KB4 IE

PythonMlif~elseX DX

it RENL: L1

WIBEZNES
elif FHI2:

WIBNS 2
else:

WMIBANZ3 )

ZHF1 A True DinE, WIERNS1 H'EITEIND,
TOTRVLWEE,
Z42 A True DIFEIIC YIBRF2 NEITEIND,
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if~elif~else3|Z KB 5H DI D4

age = 20
1f age < 6 :
print(' ABRIFTERTT )
elif age < 13:
print(' FHBRECABZBCESEI ")
else:

print(' KABREDNKNETT ")
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3. EREE T

« M THESLEBEEREF (comparison operator) LT (R,
(BARIEEF relational operator&EE5HEEHD)
— 2D0EZLER U, #ERZEE (True / False) TR

BET &t EA 11
== | EBEEBNEFELL a == EHaM1DIFZEITrue
= | ZERERBMNFLIAZL a l=1 E a1 LMEEIZ True
> EANADEYKREN a>1 aM1kY RELMEZEIZ True
< EBNEDEY /NS a <1 aM1kY/NELMFEIT True
>= | ZANAEBDLYRENNFLL a>=1 a1l EDIFEIZ True
<= | ZEAENBDRY/PESHFELLD a <=1 aM 1L T DIZEIZ True

if age == 18 :
print('18m CI 1A, EZEICTT

PENCENY
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e [=] ZRATEDSZSD, FEUSDLEEEREFN [==] (x> 1.
e [#] MBEVWDT, HFEULRUVWDHDOEREEF(E [ 1= 1 (S,

- [z] H"BULDOT, [ >=] %,
(=] BMELDT, [ <=1 ZFED,
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« WERNSENTULDBIRS True , FEFENTRRLVZES False

e X in UX

— X MU bDOHRCEENTULNZ True , 5 TRIFNIL False,

if x in UX |
WIBENES

« XF5ls in XFHIT

- XFHs HY, XFHI T (CH

FN LU True, 25 TRATNIE False,
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4. smIBEEF (Logical operator)

mIEEE (L, AN ETRASHE DROHEHEE

(CfED,

EET BNk KD Truel 24554
and mIEE EDEADDEAE D True DIFE
or SWIEFN EBERBDVIGELFAD True DIFE
not BE BiAN False Di5E (ZBITELY)

. [Z#ah'10T, DOEHbH5THS

a == 10 and b == 5

» [Z#an'10, XERBEHDbHN5TH D]

a == 10 or b == 5
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age = 20
1f age < 13 or age >=65:
print(' ABRISERTT )

else:
print("BENKNETT ")
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« ZEFEPERIONEE U,
EHEFOEBIEETHAHTELIRWVNGEI(T, RBAX Y OATHEHDXKD
(L_ 3_5 &.Eb\o

a+ 10 > b * 5 a > 10 and b < 5

{ {

(a + 10) > (b * 5) (a > 10) and (b < 5)
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ROFMHZ, BFREEFZE>TatkLT<IZE0),
ElEEfl alFbLDKREFL)

BRERl a > b

(1) aldb&ZFLLY

(2) aldb&FELLRRLY
(3) bldckbD/NELy
(4) alZbATTHD
(5) cldbA ETHD
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8 1 (fFE)
RO, BREEFZE> CERL T ES0,
fEEdl  aldbXDKREFLN

BRERl a > b

(1) aldZb&EFEULY a==>
(2) aldb&EFELLIRLY a l=b
(3) blIckbD/hEuN b < C
(4) alFbAFTHD a <=
(5) cl@blETHD C >=
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IRDTOT S AT— RICHDERZIBDH T, ZBEaDIEN3
TEIDYNBDES(ICE [3TEIDYINET ] . €5TRALE
=(CE I3TEIDYNERAL &>V —)ILICH AT TO
IS hZEFTRSETSIEEUN,

a = 2021

ZE1H
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IROTOT o A0— RICHDEREZIBDH T, ZHaDiEN3
CEIDYNBEEZCIE [3TEIDYNET ] . EDTRULE
=(C(& [3TEIhINEEALl &>V —)LICH DT T
DS LAEFTRHRSETLSIEE0N,

a = 2021

ZE1H

1if a % 3 == 0:
print('3TEIYYINET ')

else:
print('3TEIYTINFEEA")
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ROZM %, RIDEET CHREETEE> CRRL TR
S0,

(1) ald5xF/Z(E8EE L LY

(2) accld@mABs EEBbLLTF

(3) alF1LDOKELLTIOED/NEZLN, 5TIE/RLN

(4) aldbzxE/zldFcEEHULWLWA, aldiFE L <7RLY
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ROFMN =z, WIEEEFCRFRESEFZED iU TLESL,

(1) ald5xFZ(F8EFLLY
a==>5o0ra==28

(2) a&cldmsm &b
a<=bandc<=b

(3) alF1KDAREKTI0OLDNEULA, 5TIFRLN
a>1and a <10 and a !=5

(4) aldbFEfzlFcEFULWLA. akdlFFEL SR

(a ==bora==c) and a !'=d
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- iIBFEE (Celsius, C)MSEKRE (Fahrenheit, °F)DERZITS T
0705 AZ/ERRE Ko

- BERREOHYEZ input BEEXCATL, floatB(CEZ# L TEE ¢ (CAA
ERCE

- BR c ENSER f EAOEER : f=2c+32
« FEL f BNV AFRADGES, REDOERZ(IC 1] ZFRREXK,.
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- iIBFEE (Celsius, C)MSEKRE (Fahrenheit, °F)DERZITS T
0705 AZ/ERRE Ko

- BERREOHYEZ input BEEXCATL, floatB(CEZ# L TEE ¢ (CAA
ERCE

- BR c ENSER f EAOEER : f=2c+32
« FEL f BNV AFRADGES, REDOERZ(IC 1] ZFRREXK,.

c = input ("EEEKREZANLTLESLY: )
c = float (c)
f = (9/5)*c+32
print (f"IEK(cEFEK (I E")
1 £ (£<0) :
print ("!!t!1M)
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